

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:369030-2022:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Szczecin: Sprzęt wystawowy
2022/S 130-369030**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2022/S 115-323087)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Muzeum Narodowe w Szczecinie

Krajowy numer identyfikacyjny: 8510013721

Adres pocztowy: ul.Staromłyńska 27

Miejscowość: Szczecin

Kod NUTS: PL424 Miasto Szczecin

Kod pocztowy: 70-561

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Monika Skowrońska

E-mail: m.skowronska@muzeum.szczecin.pl

Tel.: +48 797705262

Adresy internetowe:

Główny adres: www.muzeum.szczecin.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

„Dostawa sprzętu wystawowego do stałej wystawy archeologicznej Świt Pomorza. Kolekcja starożytności pomorskich wraz z montażem

Numer referencyjny: AZ.2710.10.2022.MS

II.1.2) Główny kod CPV

39154000 Sprzęt wystawowy

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest dostawa gotowych elementów aranżacji – witryn i ścianek ekspozycyjnych – niezbędnych do realizacji stałej ekspozycji archeologicznej Świt Pomorza. Kolekcja starożytności pomorskich prezentującej najdawniejsze odcinki dziejów kultury na Pomorza, która jest zaplanowana w budynku Muzeum 2 / 6

Tradycji Regionalnych i Gmachu Głównym Muzeum Narodowego w Szczecinie w ramach projektu INT65 Wspólne dziedzictwo, wspólna przyszłość – centralne muzea pomorskie wspólnie prezentują dzieje i kulturę Pomorza, dofinansowanego przez Unię Europejską z Programu Współpracy INTERREG VA.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

05/07/2022

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2022/S 115-323087](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Część nr: Procedura

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 11/07/2022

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 18/07/2022

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.6

Część nr: Procedura

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Zamiast:

Data: 08/10/2022

Powinno być:

Data: 15/10/2022

Numer sekcji: IV.2.7

Część nr: Procedura

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 11/07/2022

Czas lokalny: 12:00

Powinno być:

Data: 18/07/2022

Czas lokalny: 12:00

VII.2) Inne dodatkowe informacje: